



现年28岁的罗伯·斯图亚特是一名加拿大海洋生物学家,他在8岁时就开始“与鲨共舞”,11岁时就经常潜水研究海洋生物。如今在罗伯眼中,普通人谈之色变的鲨鱼就像是温驯的小猫,罗伯不仅经常在鲨群出没的海域潜水和鲨鱼嬉戏,甚至还像为宠物挠痒痒一样“胳肢”鲨鱼感觉灵敏的下颚!

他爱为鲨鱼挠痒痒

加科学家8岁开始“与鲨共舞”,视恶鲨如“宠物”

和200条鲨鱼“共舞”

现年28岁的罗伯·斯图亚特是一名加拿大海洋生物学家,他从8岁开始就和鲨鱼结下了不解之缘。当时,罗伯在开曼群岛进行潜水旅游时,遭遇了他生平见到的第一条大鲨鱼。罗伯11岁时,就成了一名海洋生物爱好者,经常潜水研究海洋生物。

如今,28岁的罗伯简直将凶猛的鲨鱼当成了“宠物”,他经常在鲨群出没的海域中自由潜水和游泳,丝毫不担心沦为鲨鱼的美食,罗伯潜水时遇到的鲨鱼包括大白鲨、锤头鲨、虎鲨、牛鲨等。罗伯称,鲨鱼对人类来说并不是危险的动物,全球平均每年只有5人丧生鲨鱼口。想为鲨鱼“正名”的罗伯说:事实真相是,鲨鱼并不想吃人,尽管他们有时会误将人类当成海豚进行袭击,但当它们意识到自己的错误后,它们会停止



“与鲨共舞”的罗伯

袭击。我爱和鲨鱼近距离接触,那可以让我真正地研究它们。我最难忘的一个时刻,就是在哥斯达黎加附近海域和200条锤头鲨一起游泳,那真是梦幻般的体验。”

视恶鲨如“宠物”

在罗伯眼中,普通人间之色变的鲨鱼就像是温驯的

小猫。罗伯在巴哈马群岛和地球上最致命的掠食动物之一——一条2.4米长的加勒比海礁鲨一起游泳时,甚至还像为宠物挠痒痒一样“胳肢”这条礁鲨感觉灵敏的下颚,尽管这条饥饿的鲨鱼当时正在寻找它的下一顿美餐。

罗伯说:我用手摩擦它的下颚,没有任何人曾和一条礁鲨这样亲密接触过。礁鲨所有的感官系统都聚集在那个地方,当你用手摩擦它时,它根本不知道该如何反应,开始傻傻地浮在水中停止游动。当你一旦停止为它“挠痒”,它就开始朝前方游动,这是一种令人兴奋的体验。”

罗伯还曾经在海水里拿鱼喂鲨鱼。罗伯说:如果我在潜水时被鲨鱼撞上,我会用手将它们推开。由于我知道怎样和鲨鱼打交道,我从来没有受过伤。当你和鲨鱼一起游泳时,你绝不能动作太快,或表现出惊慌。我经常

和它们靠得很近,因为我压根不怕它们,它们一点也不危险,我曾站在海水中手拿一条鱼喂鲨鱼,它们只想吃鱼,而不想吃我。”

无数女“粉丝”为他疯狂

“与鲨共舞”也不全没有危险,有一次,当罗伯在潜水拍摄一群鲨鱼时,结果被潮流冲到了几英里外的地方,当他浮出水面时,再也找不到载他到这片海域来探险的船只。

据悉,罗伯已经将他“与鲨共舞”的传奇经历拍成了一部纪录片《鲨鱼水域》,这部纪录片在北美上映后,引起了巨大的轰动,也为罗伯赢得了大量女“粉丝”,全世界无数少女都迷上了英俊潇洒、身材健美的罗伯,希望能成为他的恋人,和他一起到海中探险。罗伯笑着说:“人们对我不感兴趣,是因为我不是一个长着灰白胡子的55岁科学家。”

综合

他们看上去如同“赤裸版的007”

“光屁股”服务员在英国大行其道,竟有银行家生物学家去应聘

在多数英国人眼中,饭店侍者或服务员通常都是彬彬有礼、打扮得体,然而几年前,英国布里斯托尔市一家公司却别出心裁推出一项令人瞠目结舌的“光屁股服务员”业务,任何派对场所或庆祝活动只要提出需求,都可以从该公司聘请到一些身体半裸的光屁股服务员斟茶倒酒。没想到“光屁股服务员”竟在英国供不应求,连哈里王子的女友切尔西、英国女王堂弟媳迈克尔·肯特王妃都纷纷接受了“光屁股服务员”的服务。这家英国公司计划到今年夏天再招150名“光屁股服务员”,据悉,应聘充当“光屁股服务员”的人来自英国各行各业,甚至还包括银行家和生物学家!

我们希望他们脸皮很厚,但却行为干净。在晚会派对结束时,客人们还可以和这些服务员拍照留念,但仅此而已,如果他们喝多了酒,试图解开服务员的围裙,我们的服务员会礼貌地拒绝。”

获王室成员青睐

没想到“光屁股服务员”业务在英国推出后,竟然供不应求,连英国王室成员都对“光屁股服务”大为青睐。据悉,有人发现哈里王子的女友切尔西、英国女王堂弟媳迈克尔·肯特王妃都纷纷接受了“光屁股服务员”的服务。这家英国公司计划到今年夏天再招150名“光屁股服务员”,据悉,应聘充当“光屁股服务员”的人来自英国各行各业,甚至还包括银行家和生物学家!

无独有偶,英国女王的堂弟媳迈克尔·肯特王妃在参加一个慈善事件时,也受到了“光屁股服务员”的殷勤服务。裸体男仆公司”女发言人利恩说:切尔西和她的朋

友订购了我们的服务,让我们公司声名大著,迈克尔·肯特王妃在参加一个慈善事件时,也享受到了我们服务员令人满意的服务。”

预订电话被打爆

据悉,自从“光屁股服务员”的服务受到了王室成员的青睐后,裸体男仆公司”的电话简直快被打爆了,该公司现有的150名“光屁股服务员”压根就供不应求。

该公司发言人利恩说:“我们已经拥有150名服务员,但我们到今年夏天为止,还需要再招聘另外150名服务员。”利恩称,充当“光屁股服务员”可以获得每小时20英镑的报酬,但应聘者必须拥有健美的身材,英俊的相貌,此外他们的年龄必须在21岁到35岁之间,他们看上去如同赤裸版的007。

各行各业来应聘

让人吃惊的是,尽管这项职业显然让很多人望而生畏,但应聘充当“光屁股服务员”的人却络绎不绝,其中包括演员、舞者、学生、教练、催眠师、银行家甚至生物学家!该公司发言人利恩说:我们的服务员来自社会各行各业,包括银行家和生物学家。”

23岁的萨姆·马圭尔3年前在英国布里斯托尔大学读书时,应聘充当了该公司的“光屁股服务员”,尽管他现在已经大学毕业,并拥有了一份收入丰厚的工作,但他有时仍然会兼职充当“光屁股服务员”,赚些额外的零花钱。萨姆说:我从来没有像这样对一份工作充满热情,一开始我相当紧张,非常害羞,但很快就神色自如了。这绝对是一份能够锻炼信心的工作。”

快综



“裸体男仆公司”的光屁股服务员个个相貌英俊,如同赤裸版007

生命的奇迹

2对肾脏上下叠加,概率仅为1500万分之1
18岁少女天生4个肾

一般人体内只有左右2个肾脏,可是英国18岁少女劳拉·穆恩6个月前在医院接受常规体检时,却惊讶地发现自己竟然天生拥有上下叠加的2对肾脏。难能可贵的是,当她得知一名3岁肾病小患者在绝望中等待器官移植时,毅然决定无偿捐献出自己的“多余肾脏”。据专家测算,像劳拉这样天生长有4个肾脏的概率仅为1500万分之1!



现年18岁的劳拉·穆恩

体检被查出4个肾脏

据报道,现年18岁的劳拉·穆恩是位金发碧眼的妙龄少女,来自英格兰西约克郡利兹市,目前在某消费者服务部门担任见习顾问。一直以来,劳拉看起来与常人无异,直到6个月前她在利兹市希克福特医院接受常规体检时,才意外地发现自己的体内竟然长有4个肾脏!

她说:“一年前我遭遇了一场车祸,6个月后,我的腹部开始感觉剧烈疼痛。医院的医生先是为我的腹部做了一次扫描,然后又要求我转身,以便为我的背部也做一次扫描,确认肾脏完好无损。扫描完之后,我发现医生久久没有开口。当时我猜想,他一定是想告诉我一个坏消息,可是他却说:你长有4个肾脏”。至于个中缘由,医生们也不得而知。”

献爱心愿捐“多余肾脏”

在征得劳拉同意之后,医生为她的肾脏拍了一张超声波扫描照片,以便于课堂教

学。该照片显示,劳拉体内的2对肾脏呈上下叠加分布,其中上面一对每个14厘米长,下面一对每个9厘米长。让劳拉长舒一口气的是,医生告诉她,多余的一对肾脏并不会危害她的健康。当劳拉得知希克福特医院一名名叫卢克·海朋斯托的3岁小男孩因肾衰竭生命垂危后,便毫不犹豫地动了捐肾的念头。

概率为1500万分之1

来自利兹教学医院的器官移植专家尼亚兹·阿罕迈德大夫指出,虽然人体肾脏系统能够部分得到复制,可是他此前还从未见到过一个人同时拥有4个肾脏的案例。

据了解,临床上一些患者曾经出现过肾脏多长出一个阀门或者导管的现象,可是像劳拉这样天生长有4个肾脏的案例实属罕见,概率仅为1500万分之1。在英国,类似的其他案例仅出现过4例。

钟和

英男婴在母亲子宫中就患了心脏疾病 腹中胎儿接受心脏手术

在所有父母的眼中,自己的孩子都是最特殊的;但在英国米德塞克斯郡尤克斯布里奇市37岁母亲科蒂斯·帕吉特的眼里,她7岁的孩子贾米·马圭尔却尤其特殊。因为当贾米还在她的子宫中孕育时,他就接受了救命的心脏手术!



刚出生不久时的贾米

腹中胎儿患心脏病

据报道,现年37岁的科蒂斯·帕吉特和38岁伴侣杰姆·马圭尔生活在英国米德塞克斯郡尤克斯布里奇市,在他们眼中,他们7岁儿子贾米的生命堪称是一个奇迹,因为贾米虽然才7岁,但却已经接受了一系列心脏手术,其中一次心脏手术还是在科蒂斯的子宫中完成的!

2001年春天,怀上身孕的科蒂斯到医院接受常规检查时,医生发现她腹中的胎儿贾米患有心室扩大症以及肺部闭锁症,贾米的心脏瓣膜一直处于关闭状态中,这是一种潜在的致命疾病,贾米必须立即接受紧急心脏手术。医生给了科蒂斯和杰姆两个选择:他们要么在科蒂斯怀孕31周时接受剖腹产,让早产婴儿及时接受手术,要么允许医生在科蒂斯的子宫中为贾米实施心脏手术。

医生称,这两种手术方法都存在巨大的风险。

在子宫中接受手术

科蒂斯回忆说:医生向我描述了各种最坏的场景,我可能会遭遇流产,或者胎儿的心脏会穿孔。但如果我们等到胎儿正常出生后才做手术,可能将为时太晚。”

科蒂斯和杰姆最后决定让胎儿贾米在科蒂斯的子宫中接受心脏手术。科蒂斯解释说:我们只是希望能给他最好的存活机会。”

当时科蒂斯已经怀孕6个半月,胎儿贾米的心脏仍然只

有一颗葡萄般大小。医生对科蒂斯实施局部麻醉后,用一枚小针刺进了她的腹部皮肤,并继续刺进了胎儿的心脏瓣膜中,接着,医生通过中空的小针植入了一个膨胀设备,打开了贾米紧闭的心脏瓣膜。科蒂斯说:我亲眼看着医生对我腹中的胎儿实施心脏手术,我们当时都非常惊恐,整个手术室中都充满了紧张的情绪。”

勇战病魔安全降生

子宫内的心脏手术相当成功,这让贾米可以在母亲子宫中安全存活到降临人世。不过在预产期前5周,贾米的心脏瓣膜再次锁闭了起来,医生不得不为科蒂斯实施剖腹产手术,提前接生下了贾米,并再次为他实施了心脏手术。自从贾米出生后,他已经频频进出医院,接受了至少3次性命攸关的心脏手术。小小的贾米不仅装上了心脏起搏器,并且每天还必须服用5种药物,好防止血液变稠,保护心脏不受感染。

不过不久前,贾米终于开始像其他孩子一样到学校上学。科蒂斯谈起贾米和死神抗争的经历时骄傲地说:他拥有强大的内在力量和坚持求生的不屈意志。尽管他年龄这样小,但他却经历了这么多痛苦的手术,他真是一个不同寻常的男孩,他是一个小战士。”

综合